
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 04 DE FEVEREIRO DE 2022, 

NA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA – PB. 

Teve inicio as 17 horas do dia 04 de fevereiro de 2022 a primeira sessão ordinária do 

corrente ano. Após declarar aberta a sessão em nome de Deus e do povo, o presidente 

José do Egito pede para que o 1° secretario, o vereador Francisco Bezerra faça a leitura 

da lista de presença, onde constou a presença de oito vereadores, estando ausente apenas 

a vereadora Lidianny Oliveira por motivos de saúde justificou sua ausência. O 

presidente agradece a presença de todos os vereadores e deseja para este novo ano que 

se inicia que todos possam desenvolver um ótimo trabalho. Em seguida foram 

colocados em discursão as Atas dos dias 17/12 e 21/12, onde foram votadas e aprovadas 

por unanimidade. Em seguida o presidente pede para que a secretaria Mikaely faça 

leitura dos projetos de lei em pauta. Projeto de lei 01/2022 que, dispõe sobre as criações 

de vagas para Cuidadores Educacionais, na estrutura administrativa e funcional do 

município de Santa Terezinha e da outras providencias. Projeto de lei 02/2022 que, 

dispões sobre a planta genérica de valores por metro quadrado de terreno e edificação de 

suas faturas e corretivos e da forma de calculo para o lançamento dos tributos que 

especificam dando outras providencias. Projeto de lei 03/2022, dispõe sobre o reajuste 

pecuniário em favor dos servidores municipais, ocupantes de cargos comissionados e 

coordenadores que percebem com o piso nacional do salário mínimo, exceto aqueles 

que tem legislação própria no município de santa Terezinha e da outras providencias. 

Projeto de lei 04/2022 que, reajusta as tabelas de vencimento dos servidores que 

percebem com base na lei municipal 528/2019, que disciplinou e reajustou os 

vencimentos dos profissionais do magistério de santa Terezinha e da outras 

providencias. Projeto de lei 05/2022 que, fixa vencimento para medico do PSF de santa 

Terezinha e da outras providencias. Projeto de lei 06/2022 que, dispõe sobre reajuste em 

favor dos servidores municipais ocupantes dos cargos comissionados de diretores e 

assessores do município de santa Terezinha – PB e da outras providencias. Projeto de lei 

07/2022 que, altera parágrafo único do artigo 1° da lei 355/2009. Projeto de lei 01/2022 

de autoria do poder legislativo que, dispõe sobre atualização do salário dos servidores 

do quadro de pessoal permanente e comissionados do Poder Legislativo Municipal, que 

percebem conforme o piso nacional do salário mínimo e acima, e da outras 

providencias. Projeto de resolução 01/2022. Dando continuidade, o presidente coloca 

em votação o projeto de lei de autoria do Legislativo 01/2022, onde suas comissões 

votam e aprovam o projeto, e os demais vereadores também votam a favor, sendo 

aprovado por unanimidade. Em seguida foi passado para o grande expediente, e pela 

ordem o vereador Cadmo faz uso da palavra, o vereador saúda a todos e presta seus 

votos de pesar as famílias enlutadas do município. O vereador fala sobre o retorno das 

atividades e sobre discutir sobre os projetos, fala também sobre o avanço dos casos de 

covid no município, e agradece a todos e deseja aos demais colegas um ótimo trabalho 

para o ano de 2022. Pela ordem o vereador Osvaldo faz uso da palavra. O vereador 

saúda a todos e se acosta aos votos de pesar apresentados pelo vereador Cadmo. O 

vereador pede atenção da secretaria de educação para que possa fazer a manutenção dos 

ônibus escolares do município, e pede a secretaria de infraestrutura que tome 

providencias com a limpeza e iluminação das ruas. Pela ordem o vereador Damião 

Medeiros. O vereador saúda a todos e agradece a Deus por mais um ano onde poderão 

trabalhar em prol de melhoria para as pessoas. O vereador lamenta estar iniciando mais 



um ano ainda com o assunto da covid e reforça a importância das pessoas fazerem suas 

partes. O vereador se acosta aos votos de pesar apresentados e parabeniza o Blog do 

Jordan Bezerra por mais um ano de fundação, como também ao portal santa Terezinha 

pelos relevantes serviços prestados. O vereador agradece ao prefeito Arimatéia pelos 

cortes de terra. O vereador solicita ao secretario Dê para que possa estar resolvendo 

essas questões dos ônibus, como também o secretario Pita. O vereador parabeniza aos 

professores que conseguiram seu aumento de 33% e diz que com certeza merecem 

muito mais do que isso. Pela ordem o vereador Antônio Carlos faz uso da palavra. O 

vereador saúda a todos e se acosta aos votos de pesar dos colegas que lhe antecederam. 

O vereador agradece a deus pelas chuvas, que sempre trazem melhorias para nosso 

povo. O vereador parabeniza o blog do Jordan pelos seus 4 anos de fundação. O 

vereador pede que o prefeito comece a identificar o nome das secretarias do município, 

e parabeniza ao secretário Menon pelo seu trabalho. Pela ordem o vereador Francisco 

Bezerra faz uso da palavra. O vereador saúda a todos e agradece a deus por retornar ao 

período legislativo e poder trabalhar em buscar de melhorias para o povo. O vereador se 

acosta aos votos de pesar de seus colegas que lhe antecederam. O vereador ressalta a 

importância dos projetos apresentados, principalmente o que concede aumento ao 

magistério. O vereador também comenta sobre a dificuldade da volta as aulas, mas que 

há uma grande diferença entre aulas online e presenciais. O vereador parabeniza a 

secretaria de infraestrutura, juntamente de seu secretario e o prefeito pela autorização 

dos cortes de terra. O vereador Francisco comenta a preocupação da volta de casos de 

Covid, e diz que o prefeito ira manter o centro do Covid no município, e elogia todos 

que trabalham nesse atendimento. Dando continuidade o vereador parabeniza a gestão 

pela iniciativa da academia de saúde no assentamento Dom Expedito, para atender 

aquela comunidade. O vereador anuncia que o município ira ser beneficiado com uma 

pá carregadeira, conseguida pelo deputado. O vereador anuncia também sobre o projeto 

“rumo ao trabalho” que será responsável de levar muitos munícipes para seu trabalho na 

cidade de patos. O vereador também parabeniza o blog do Jordan Bezerra, pelos seus 4 

anos de fundação. Pela ordem o vereador Edcarlos faz uso da palavra. O vereador saúda 

a todos, e parabeniza o blog do Jordan Bezerra fazendo elogios ao mesmo. O vereador 

agradece a Deus por mais uma oportunidade de estar de volta a esta casa com os 

trabalhos legislativos. O vereador se acosta aos votos de pesar apresentados pelos seus 

colegas que lhe antecederam. O vereador destaca a importância do projeto da 

valorização do piso nacional dos professores, e parabeniza aos professores por esse 

presente. O vereador faz alguns apelos a gestão municipal, e cobra a questão das obras, 

como a da quadra que ainda não foi concluída, como também a questão dos calçamentos 

que já tinham seus projetos prontos e infelizmente ainda não foram iniciados. O 

vereador também cobra o portal de cidade que ainda não foi iniciado. O vereador 

também cobra o trator que já deveria ter sido entregue. O vereador cobra também 

medicamentos básicos que se encontram em falta na cidade, que foi justificado com a 

demanda de casos de covid na cidade. O vereador fala também da secretaria de 

infraestrutura que não esta conseguindo dar conta das demandas da cidade. O vereador 

também fala sobre a questão de transportes, veículos negados, ônibus sem manutenção. 

O vereador fala sobre a questão da pandemia, que infelizmente as pessoas terão que 

acostumar, já que provavelmente será como uma gripe, e fala que os comerciantes 

foram a classe mais afetada. Pela ordem o vereador Salomão faz uso da palavra. O 

vereador Salomão saúda a todos, e pede a deus que ilumine os trabalhos para que possa 



haver progresso. O vereador presta seus votos de pesar as famílias enlutadas. O 

vereador comenta que a manutenção dos ônibus escolares já está sendo feita, a troca de 

pneus já foi iniciada em alguns veículos. O vereador comenta que a limpeza da cidade 

deveria ser feita pelos garis, atividades como podas deveriam estar incluídas. O 

vereador fala sobre os cortes de terras, e diz que este ano não encontraram tratores para 

alugar para que pudessem dar conta de toda demanda. O vereador comenta sobre a casa 

da cidadania, que será um serviço ofertado na cidade, e fala que a equipe de engenheiros 

do governo já veio avaliar o prédio. O vereador também comenta sobre o FUNDEB, 

parabeniza aos professores e diz que entende que ainda não foi o valor justo a ser pago, 

mas que já foi um grande avanço. Dando continuidade o vereador fala sobre a obra de 

quadra, que se encontra há vários anos em andamento, mas que as pendencias já foram 

sanadas e a obra está sendo concluída. O vereador fala sobre o trator, que é necessário 

que seja feito um processo licitatório para que esteja tudo regularizado, e fala também 

sobre a questão dos medicamentos, e comenta que em muitas farmácias está havendo a 

falta de medicamentos, devido a grande demanda principalmente por conta da covid. 

Continuando, o vereador comenta sobre a questão das lâmpadas, e diz que todas as 

lâmpadas do município são led, e diz que foram trocadas 400 lâmpadas no ano anterior.  

O vereador parabeniza ao blog do Jordan pelos seus 4 anos de fundação e pelo 

compromisso de levar sempre noticias com muita seriedade para todos. Pela ordem, o 

vereador presidente José do Egito pede para que o 1° secretario Francisco Bezerra 

assuma a presidência para que ele possa fazer uso da palavra. O vereador José do Egito 

saúda a todos e se acosta aos votos de pesar apresentados pelos vereadores que lhe 

antecederam. O vereador agradece ao secretario de agricultura Menon pelos 

desempenho dos cortes de terra, onde quase todas as terras dos munícipes que fizeram 

seus cadastros já estão cortados. O vereador parabeniza ao secretario de infraestrutura 

pela atenção que tem dado, principalmente nesse período chuvoso que precisa de 

manutenção com as maquinas nas estradas. O vereador comenta sobre a academia que 

será construída após o campo de futebol na cidade, e também faz um apelo a Cagepa, 

que iniciou um trabalho abrindo valas de frente as casa, impossibilitando carros de 

estacionarem em suas garagens, e já num período de 15 dias que a obra esta em 

andamento. O vereador agradece aos funcionários da casa que se reuniram em uma 

organização dos arquivos desta casa. O vereador anuncia que todos os projetos que 

estão em análise serão votados na próxima sessão, e aproveita para parabenizar ao blog 

do Jordan pelo seu trabalho serio como jornalista, e deixa seus agradecimentos a todos. 

Voltando a presidência, José do Egito da inicio ao segundo expediente. Pela ordem o 

vereador Cadmo, que aproveita o momento para parabenizar ao blog do Jordan e 

parabeniza também a secretaria de infraestrutura, e diz que essas ultimas chuvas tem 

dificultado o trabalho dos calçamentos de ruas, mas que m breve serão concluídos. Pela 

ordem o vereador Osvaldo que parabeniza o blog do Jordan e também ao secretario 

Menon. Pela ordem o vereador Damião que comenta sobre a casa da cidadania e diz que 

ela será muito bem vinda e avisa que em Patos a casa da cidadania mudou de endereço. 

O vereador diz que as demandas serão sanadas. Pela ordem o vereador Antônio Carlos, 

que parabeniza ao blog do Jordan, e agradece ao secretario do estado Tibério Limeira, 

por destinar a casa da cidadania para o município. O vereador agradece ao prefeito pela 

obra do Roçadinho que será feita. Pela ordem o vereador Francisco faz uso da palavra, 

que parabeniza ao prefeito que atendeu a reinvindicação dos moradores do alto do 

Roçadinho, que há mais de anos os moradores apela. O vereador parabeniza ao 



secretário Tibério, pela casa da cidadania, e esclarece alguns fatos sobre a casa de apoio. 

Pela ordem o vereador Edcarlos faz uso da palavra, que parabeniza esse serviço que está 

vindo para o município. O vereador sugere que o vereador Salomão leve a 

conhecimento do prefeito, a ideia de abastecer a farmácia básica no final do ano, para 

que no período de licitação as pessoas não sofram com a falta de medicamentos. Pela 

ordem o vereador Salomão faz uso da palavra e diz que são 5 médicos passando 

medicamentos e que uma hora irá faltar. O vereador comenta sobre a casa da cidadania 

que será de grande utilidade no município, e servira para desafogar os trabalhos da 

cidade de Patos. E diz que o prefeito sempre faz feitos inéditos no município como a 

contemplação da obra do alto do Roçadinho. Por fim o presidente parabeniza ao prefeito 

e ao secretario Tibério, acrescenta que se necessário ira marcar uma sessão 

extraordinária para análise dos projetos, em especial da planta genérica de valores, se 

for necessário chamar o autor do projeto para que possa esclarecer dúvidas e debater 

sobre, e aproveita para marcar a próxima sessão para o dia  18 de fevereiro. Sem mais 

para o momento o vereador presidente José do Egito declara encerrada a presente 

sessão. 
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